Podmocký Zpravodaj č. 4 / 2015

[bookmark: _GoBack]Vážení spoluobčané,
Dovolte mi, abych Vám úvodem za celé zastupitelstvo obce Podmoky a Obecní úřad popřál klidné prožití Vánočních svátků a hodně štěstí, ale hlavně zdraví do příštího roku. 

Informace ze zastupitelstva obce
Rád bych využil této příležitosti ke stručnému podání hlavních informací z jednání zastupitelstva obce Podmoky, které proběhlo 7.12.2015:
· Byl schválen návrh rozpočtu na rok 2016 a nebude nutné přijmout žádné rozpočtové provizorium. 
· V lednu proběhnou pouze úpravy rozpočtu s ohledem na probíhající zadávací řízení na obecní rozhlas a skluz v řešení reklamací v záruce na obecní kanalizaci. 
· Současně byl schválen rozpočtový výhled do roku 2019.
· Byl vybrán dodavatel bezdrátového rozhlasu v naší obci, a to z důvodu, že náš dosavadní rozhlas již nebude možné použít, protože sloupy, na kterých je, budou odstraněny. Nový rozhlas, který bude umístěn na sloupech veřejného osvětlení, by měl být instalován v průběhu ledna a února 2016. Proto se předem omlouváme, že v těchto měsících nebude obecní rozhlas v provozu.
· Do dubna 2016 bude skáceno několik narušených nebo suchých stromů, které by mohly narušit bezpečnost chodců nebo přilehlých nemovitostí v obci.
· Rád bych Vás upozornil, že byly přijaty tři obecně závazné vyhlášky, jedna týkající se poplatků ze psů, který byl snížen na 100 Kč za jednoho psa, bez ohledu na jejich počet. Dále byl snížen poplatek za odvoz komunálního odpadu, a to na 600 Kč za poplatníka a rok. Současně byla prodloužena splatnost poplatků do konce dubna. Třetí vyhláška se týká přesnějšího vymezení míst pro volný pohyb psů.

Závěr roku je dobrou příležitostí k ohlédnutí za končícím rokem a rekapitulací co se povedlo a co ne. 
Proto mi dovolte:
Nejprve poděkování Vám všem
Děkujeme Vám všem za důvěru a podporu, bez níž by naše úsilí ztrácelo smysl.
Poděkování zastupitelům
Rád bych také osobně poděkoval všem zastupitelům obce Podmoky za jejich práci pro obec.
Poděkování spolkům
Dále bych rád poděkoval členům Sokol Podmoky za organizování kulturních akcí, zejména pro děti a za péči o vysazené stromky podél polních cest, Mikuláše a první betlémy v obci. 
Poděkování ZEPU
Společnosti ZEPO Podmoky děkuji za dodržení slibu a poskytnutí finančního daru na údržbu silnice na Vystrkov. Dále patří poděkování ZEPU za snahu minimalizovat znečišťování cest v obci zemědělskou činností. I když je ještě co zlepšovat, věřím, že jsme na dobré cestě.
Věřím tomu, že vzájemnou spoluprácí mezi obcí a největším místním podnikem, můžeme společně pomoci k dalšímu zlepšování podmínek života v obci, například obnovou přívodu vody do koupadla. 
Informace pro občany
Pro Vaši informaci níž uvádíme informace, které by neměly zapadnout:
Cena vodného a stočného v roce 2016
Na společném jednání představenstva a dozorčí rady společnosti Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s., které se konalo 8.12.2015 bylo rozhodnuto, že se cena vody a vody odkanalizované od 1.1.2016 pro koncového uživatele změní takto:
Cena vody pitné za 1 m3 – 41,18 Kč včetně 15% DPH a
Cena vody odkanalizované za 1 m3 – 41,80 Kč včetně 15% DPH.
Voda a elektřina
Pravděpodobně do února 2016 budou v naší obci dokončeny dvě akce: posílení přítoku vody z vodojemu Vrbice a kabelizace středu obce doplněná o výměnu narušených sloupů elektrického vedení. Akce voda by měla odstranit výpadky v dodávkách vody, kterých jsme si minulý rok užili, a slibuje zvýšení tlaku vody v horních částech obce. Kabelizace by zase měla přispět ke snížení ztrát v elektrických rozvodech.
Snad již na delší dobu pak nebude obec rozkopána, zkrátka, musíme to ještě vydržet. Buďte prosím pozorní, a dohlédněte, aby před vašimi nemovitostmi byly nápravy porušených vjezdů provedeny podle vašich potřeb a sdělte to ihned pracovníkům firem.  
Připojování vašich nemovitostí na vodu a elektřinu by mělo probíhat začátkem příštího roku a bohužel se neobejde bez odstávek. U elektřiny jsou zatím předběžně plánovány dvě odstávky, a to 13. a 20. ledna 2016 od 8:00 hod do 16:00 hod. V této době budou přepojena venkovní vedení. Přepojování elektřiny do nemovitostí bude individuální, po dohodě s majiteli. Mějte to prosím na paměti, aby zejména u odstávek elektřiny neutrpělo vaše topení.
Nové vodovodní potrubí bude v lednu naplněno vodou, vyčištěno a vydesinfikováno a následně by měly být připojovány nemovitosti, kterých se to bude týkat.
Možnost nákupu palivového dříví
Zájemci o koupi palivového dřeva z obecního lesa se mohou hlásit na Obecním úřadu. Odvoz dřeva si zajišťují zájemci sami, nejlépe v období po zámrzu, kdy cesty nebudou plné bahna. Termín odvozu je nutné nahlásit předem na Obecním úřadu. Cena tvrdého dřeva je 800 Kč za prostorový metr. Vzhledem k omezeným zásobám budou zájemci uspokojováni podle pořadí zapsaného na OU.
Samovýroba dřeva
Zájemci o samovýrobu dřeva v lese se mohou spojit s panem Peřinou, tel. 724 181 707, se kterým si dohodnou místo a objem pro samovýrobu. Klíče od brány na cestě k lesu je na ZEPU.
Další z možností bude samovýroba dřeva při odstraňování náletů na obecní cestě pod sadem. Po projednání s odborem životního prostředí Poděbrady vás budeme v lednu 2016 informovat, jakým způsobem budou práce organizovány.
Shromažďování bioodpadu
Rostlinné zbytky lze shromažďovat v kontejneru přistaveném u hřiště. Na podzim, kdy je hodně listí, bude kontejner umisťován na dvoře školy, aby nebylo nutné tak daleko jezdit.
Rozšíření možností třídění odpadu
Jistě jste zaznamenali, že máme nové kontejnery na třídění odpadů, a to kontejner na kov, do kterého můžete ukládat prázdné a umyté plechovky, víčka a další drobný kovový odpad. Malý červený kontejner je určen pro ukládání zbytků oleje ze smažení, ne oleje do motorů. Olej prosím nalévejte do plastových PET lahví.
Provozní doba Obecního úřadu během vánočních svátků
Dovolená od 21. 12. 2015 do 31.12.2015.
