Podmocký Zpravodaj č. 4 / 2018


Vážení spoluobčané,
Níže naleznete stručné informace o aktuálních událostech v naší obci.

Informace ze zastupitelstva obce
Jednání zastupitelstva obce Podmoky proběhlo 23.7.2018, z něhož vyjímáme:
· Pro volby do obecního zastupitelstva obce, které proběhnou od 5. do 6. října 2018 jsou na OU a webových stránkách obce dostupné potřebné formuláře k podání kandidátek a další potřebné informace.
· Byl schválen prodej zbylých pozemků pro výstavbu RD v lokalitě Na Stráních.
· Byl schválen návrh nového hřbitovního řádu, smlouvy o pronájmu hřbitovního místa a ceny pronájmu hřbitovních míst platných od uzavření nových nájemních smluv. Řád bude vydán po odsouhlasení krajským úřadem a následně bude zveřejněn na webových stránkách obce.
· Je prováděna revize stavu hřbitovních míst a bylo shledáno několik neoznačených hrobů, jejichž seznam je na obecním úřadu. 
· Na vývěsce na hřbitově bude před Svátkem zesnulých umístěno upozornění, aby se majitelé neoznačených hrobových míst přihlásili na obecním úřadu a upřesnili údaje potřebné pro vedení evidence hrobových míst.
· Tradiční pouť obce Podmoky proběhne v sobotu 25.8. (13:00 Bohoslužba, 15:00 Divadélko pro děti, 19:00 Muzika). Všechny vás srdečně zveme.

Oprava vodovodu
Oprava vodovodu společností VaK Nymburk v obci bude zahájena 30.7.2018 a měla by být dokončena do 31.8.2018. Práce bude provádět firma Voda – Janek, Velké Zboží. Za vodoměry budou umístěny reduktory tlaku pro ochranu vašich vodovodních přípojek a domovních rozvodů, a to za cenu cca 1000 Kč, kterou hradí majitel přípojky.

Revize kotlů na pevná paliva
Novela zákona prodloužila interval kontrol kotlů na pevná paliva na tři roky. Revize kotlů tak bude aktuální až v roce 2019.
Poděkování
Děkujeme panu Jaroslavu Řehákovi za opravu dětského pískoviště a pomoc při instalaci mapy.
Děkujeme panu Václavovi Teslíkovi za zabetonování základů pro mapu.
Děkujeme našim ženám za organizaci setkání rodičů s dětmi při zahájení prázdnin.
Děkuji všem zastupitelům obce za jejich práci pro obec v tomto volebním období.
Přejeme všem občanům Podmok, a hlavně dětem příjemné prožití zbytku prázdnin
 
