Podmocký Zpravodaj č. 3 / 2015

[bookmark: _GoBack]Vážení spoluobčané,

Máme po volbách, ve kterých jste si zvolili nové zastupitele naší obce. Děkujeme za vaši projevenou důvěru a slibujeme, že se budeme snažit ji nezklamat a pracovat společně pro blaho obce. Současně děkujeme za práci odvedenou minulými zastupiteli obce.

Co se týká Podmockého Zpravodaje, chceme dále využívat této formy k vaší lepší informovanosti o dění v obci a dále jej chceme využívat pro zjišťování vašich názorů na některé záležitosti, které se vás dotýkají. 

Od 1.4.2016 plánujeme změnu v ukládání, svozu a likvidaci bioodpadu v souladu s předepsanými požadavky. 

Do konce roku připravíme zadávací řízení na poskytovatele služeb svozu a likvidace bioodpadu. Co je to bioodpad je určeno ve vyhlášce obce č. 1/2015, která je vyvěšena na úřední desce obecního úřadu. 
Pro ukládání a svoz bioodpadu jsou k dispozici následující možnosti:

1. Každá nemovitost obdrží hnědou sběrnou nádobu (plastovou popelnici) o obsahu cca 200 l, která bude určena pouze na bioodpad a bude pravidelně, obvykle jednou za 14 dní vyvážena. Komunální odpad by v tomto případě byl vyvážen také jednou za 14 dní. / nebo jednou týdně jako dosud.
2. Bioodpad bude ukládán v obci na jednom místě, na rozdíl od stávajícího stavu, do vyhrazeného kontejneru, který bude po naplnění odvážen.
3. Bioodpad budete kompostovat sami a obec vám dodá na své náklady kompostér. Kompost využijete sami, nebude svážen. 
Pro získání vašeho názoru jsme do spodní části tohoto zpravodaje umístili malý dotazník a prosíme vás o jeho vyplnění a vhození do poštovní schránky na obecním úřadu. 
Dotazník je anonymní. Při výběru vhodného poskytovatele služeb na svoz a likvidaci bioodpadu budeme přihlížet k vaší většinové volbě a samozřejmě i k nákladům na tuto službu. Předem děkujeme za váš názor.

Současně majitele psů touto formou žádáme o neznečišťování obce a jejího okolí (zejména strání) psími exkrementy. Neměl by být problém po svých pejscích uklidit.

V Podmokách, srpen 2015


---------------------------------------------------------------zde odstřihněte ---------------------------------------------------------------

Preferuji následující způsob ukládání bioodpadu (zaškrtněte, zakroužkujte prosím jen jednu variantu):

A	Chci vlastní sběrnou nádobu na bioodpad u mé nemovitosti se svozem 1x za dva týdny
B	Vyhovuje mi ukládání bioodpadu v kontejneru na stávajícím místě
C	Budu si bioodpad kompostovat sám a mám zájem na dodání kompostéru
Prosíme o vložení vyplněného dotazníku do poštovní schránky obecního úřadu do 1. září 2015.
