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Již tradičně vám předkládám stručné informace o aktuálních událostech v naší obci a další informace.
Informace ze zastupitelstva obce
Rád bych využil této příležitosti ke stručnému podání hlavních informací z jednání zastupitelstva obce Podmoky, které proběhlo 20.4.2016:
· První zadávací řízení na výběr provozovatele obecní kanalizace bylo neúspěšné (nebyla podána žádná nabídka), a proto jej budeme opakovat.
· Připravujeme se na kolaudaci kanalizace a kanalizačních přípojek. V této souvislosti budeme od některých z vás potřebovat udělit plnou moc pro zastupování před stavebním úřadem a s některými z vás budeme uzavírat smlouvy o služebnosti.
· Zvýšili jsme podporu spolkům a očekáváme a na oplátku očekáváme, že nám pomohou s některými pracemi pro obec.
· Po přepojení přívodu vody do vodojemu jsme přišli o vodu na hřbitově. Do výstavby přípojky ke hřbitovu je u vrat přistaven kontejner s vodou. Prosíme o podání zprávy, pokud voda v kontejneru dojde.
· Každoroční strašák řepné kampaně a s tím zabahnění obce se pokoušíme snížit umožněním vybudování zpevněné plochy meziskládky řepy v blízkosti současné deponie hnoje směrem na Městec Králové. Pokud se to osvědčí, lze podobné opatření provést i na jiném místě mimo obec.
· Pamětí naší obce je obecní kronika, kterou pěkně vede paní Miroslava Pilerová, ale pouze do konce roku 2017. V této souvislosti hledáme zájemce o vedení obecní kroniky. Bližší informace lze získat na obecním úřadu.
· Stále se ještě učíme nastavit obecní rozhlas. Budeme vděčni, pokud nám nahlásíte, zda jsou hlášení srozumitelná, tichá neb naopak příliš hlučná. Vaše připomínky oznámíme dodavateli rozhlasu.
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Informace pro občany
Kontejner na bioodpad
Pro lepší dostupnost jsme na zkoušku umístili kontejner na bioodpad do středu obce, v blízkosti váhy. Do kontejneru lze odložit POUZE: trávu, listí, staré seno, slámu, staré ovoce a zelenina, podestýlku a trus od domácích zvířat, piliny, hobliny, zbytky potravin bez obalu, natě brambor, řepy a zeleniny., NIC jiného.
Prosíme o dodržování pořádku v okolí kontejneru.
Po naplnění kontejneru nebo po dobu jeho nepřítomnosti, prosíme, počkejte s odkládáním odpadu až na opětovné přistavení kontejneru. Pro větve zůstává vyhrazené místo u hřiště.

Voda – zvýšení tlaku
Přívod vody z Vrbice do vodojemu je dokončen. V polovině roku budou nemovitosti na horním konci vsi, které o to požádaly, postupně přepojovány na vyšší tlak vody. Po přepojení dejte prosím pozor, aby vyšší tlak vody neovlivnil např. pojistné ventily bojlerů a podobně. Tím by měly pro tento rok skončit zemní práce.

Poděkování
Po opletených stromech a velikonočních zajících, nás straší čarodějnice. Naše obec se pomalu stává turistickou atrakcí a inspirací pro obce v okolí. Díky Věrko tobě a tvým podporovatelům.
